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Blíží se příprava rozpočtu na rok 2014 a výhledů rozpočtu na roky 2015 a 2016, a ve vzduchu
se stále vznáší otazníky nad částkou cca. 2,6 milionu ročně, což jsou náklady na provoz naší
městské policie. Tomuto tématu jsme se zde opět po delší době věnovali - na základě
poznámky zastupitele Josefa Ryse na nedávném jednání zastupitelstva - před několika týdny.
Zastupitelé otevřeli diskuzi o různých možnostech řešení, nakonec však diskuze skončila bez
jakéhokoliv úkolu či termínu. Aby se tak nestalo, vrátil se k tomuto bodu na závěr říjnového
jednání zastupitel D.Odnoha, a výsledkem je usnesení, které dává jasný úkol radě města. O
budoucnosti Městské policie Kosmonosy by se tak mohlo rozhodnout ještě před vánočními
svátky.

      

O tom, jak vidí budoucnost MP občané města, mohla napovědět také anketa, která byla na
tomto webu několik týdnů otevřená. Její výsledky vidíte zde, ale buďme upřímní: někdo si dal
hodně záležet, aby právě ta "jeho" varianta řešení byla variantou vítěznou. A takových lidí, kteří
neváhali a klikali a klikali, bylo evidentně víc - jak jinak si vysvětlit počet hlasujících, který se
zastavil na čísle 703. Normálně se anket účastní maximálně desítky čtenářů a návštěvníků
těchto stránek. Co ve vyhodnocení ankety naleznety vy, to nechám na vás.
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  A ještě jedna věc se vztahuje k tomuto velice důležitému rozhodnutí. Bohužel se totiž stalo, žeusnesení č.86, pro které hlasovali přítomní zastupitelé, bylo ve zcela jiném znění, než voficiálním zápisu z jednání. Těžko si to lze vysvětlit, nechce se mi věřit, že to byl záměr, snadjen chyba či nedůslednost - návrhová komise totiž ústy místostarostky Mgr. Pekařové textusnesení přednesla zcela jasně, což bylo na mém zvukovém záznamu jasně slyšet (ještě že sizáznamy pořizuji, když ty oficiální zůstávají neveřejné). Onen rozdíl v usneseních nalezneteníže, nutno dodat, že na mou reklamaci textu usnesení reagoval promptně starosta M. Vaněk aradní J. Křížková, přičemž oba přislíbili opětovné prověření textu usnesení dle záznamu. Hořkápachuť pochybností ale zůstává.    Usnesení k návrhu č.86/13 přijaté na místě a odhlasované všemi zastupiteli:  Zastupitelstvo města Kosmonosy  pověřuje   Radu města Kosmonosy, aby do příštího jednání zastupitelstva města Kosmonosy předložilanávrh variant fungování městské policie, včetně finančního vyjádření / zajištění jiných variantpro zajištění bezpečnosti ve městě.   A přijaté usnesení dle oficiálního zápisu (!):  Zastupitelstvo města Kosmonosy  ukládá   RM projednat navýšení zaměstnanců Městské policie.  david.odnoha@seznam.cz  
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